## СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ (направление информации о товарах и услугах)

Настоящим я, действуя от своего имени, добровольно и не находясь под влиянием заблуждения, проставляя галочку напротив текста «Я предоставляю свое согласие на обработку персональных данных», и нажимая на кнопку отправки заполненной формы, даю свое согласие следующему оператору персональных данных: ИП Видуецкой А.М., ОГРНИП 313774602900460, ИНН 665901553491, адрес: г. Москва, пр. Маршала Жукова, 76, корп./ст.2, 205, info@zayavi-rgandapas.com (далее – «Оператор») на смешанную обработку, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение, следующих персональных данных:

1.	иная категория персональных данных
1.1.	Фамилия, имя, отчество.
1.2.	Контактный телефон.
1.3.	Адрес электронной почты.

с целью направление информации о товарах и услугах.

Даю согласие на передачу моих персональных данных третьим лицам, обрабатывающим персональные данные по поручению, указанным в перечне на сайте Оператора https://moscow.radislavgandapas.com/ в целях осуществления автоматизации направления информации рекламного характера о товарах и услугах.

Подтверждаю, что ознакомлен с перечнем третьих лиц на сайте Оператора https://moscow.radislavgandapas.com/.

Я согласен с тем, что указанный перечень третьих лиц, обрабатывающих персональные данные по поручению может быть изменен без изменения целей, для которых дано настоящее согласие, о чём Общество известит меня путём внесения исправлений в перечень, расположенный на сайте Оператора https://moscow.radislavgandapas.com/. При моём несогласии с изменением, а также в случае отзыва настоящего согласия я уведомлю Оператора об этом путём направления письменного уведомления по адресу: г. Москва, пр. Маршала Жукова, 76, корп./ст.2, 205 или путем обращения к Оператору с соответствующим запросом по электронной почте info@zayavi-rgandapas.com.

Срок действия настоящего согласия на обработку персональных данных начинается с момента его представления Оператору и прекращается по достижении целей обработки персональных данных или до момента отзыва согласия на обработку персональных данных.

Оператор прекращает обработку моих персональных данных и уничтожает их в срок, не превышающий 30 дней с даты поступления отзыва настоящего согласия. Срок хранения персональных данных — 1 год. Уничтожение персональных данных подтверждается Актом.

Настоящее согласие может быть отозвано путем направления Оператору соответствующего письменного уведомления по адресу места нахождения Оператора: г. Москва, пр. Маршала Жукова, 76, корп./ст.2, 205 или путем обращения к Оператору с соответствующим запросом по электронной почте info@zayavi-rgandapas.com.

Я уведомлен о том, что Оператор вправе после получения отзыва настоящего согласия, а равно после истечения срока действия настоящего согласия, продолжать обработку моих персональных данных в той части, в которой для ее осуществления

согласие не требуется или не будет требоваться в силу действующего законодательства. Настоящим я подтверждаю, что ознакомлен с «Политикой обработки персональных данных», размещенной на сайте <a href="https://moscow.radislavgandapas.com/">https://moscow.radislavgandapas.com/</a>